

**Declaração de rectificação n.º 180/91**

Segundo comunicação da Secretaria-Geral do Ministério da Saúde, a Portaria n.º 608/91, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 151, de 4 de Julho de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

Onde se lê:

GDH	C — Peso relativo	D — Preço (em contos)
5	-	438,2
14	-	167,2
32	-	69,9
108	-	162,3
251	9,56	-
382	0,39	-
383	-	72,7

deve ler-se:

GDH	C — Peso relativo	D — Preço (em contos)
-	-	438,0
-	-	161,1
-	-	66,9
-	-	1 162,3
-	0,56	-
-	0,30	-
-	-	72,2

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 23 de Julho de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

**Declaração de rectificação n.º 181/91**

Para os devidos efeitos se declara que o Decreto Regulamentar Regional n.º 13/91/A, publicado no *Diário da República*, n.º 90, de 18 de Abril de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No título do diploma e no artigo 1.º, onde se lê «Secretaria Regional do Turismo e Ambiente» deve ler-se «Direcção Regional do Turismo».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 26 de Julho de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

**Declaração de rectificação n.º 182/91**

Segundo comunicação da 6.ª Delegação da Direcção-Geral da Contabilidade Pública junto do Ministério dos Negócios Estrangeiros, a Declaração n.º 100/91 de transferências de verbas, publicada no *Diário da República*, n.º 166, de 22 de Julho de 1991, cujo origi-

nal se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

Onde se lê «cap. 02, div. 02, subdiv. 05, C. E. 01.00.00 — Despesas dom o pessoal:» deve ler-se «cap. 02, div. 05, C. E. 01.00.00 — Despesas com o pessoal:».

Onde se lê «cap. 02, div. 09, C. E. 01.01.00 — Remunerações certa e permanentes:» deve ler-se «cap. 02, div. 09, C. E. 01.01.00 — Remunerações certas e permanentes:».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 25 de Julho de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

**Declaração de rectificação n.º 183/91**

Segundo comunicação da 11.ª Delegação junto do Ministério da Educação, a Declaração n.º 97/91, publicada no *Diário da República*, n.º 150, de 3 de Julho de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No cap. 01, onde se lê «Gabinetes e serviço centrais e regionais» deve ler-se «Gabinetes, serviços centrais e regionais».

No cap. 01, div. 01, subdiv. 01, C. F. 3.01.0, C. E. 07.01.08, onde se lê «Maquinaria e equipamento» deve ler-se «Maquinaria e equipamento».

No cap. 02, div. 03, onde se lê «Subdiv. 01» deve ler-se «Subdiv. -».

No cap. 02, div. 03, C. F. 3.02.0, C. E. 11.02.00 — Diversos, na coluna de anulações, onde se lê «26 789» deve ler-se «26 780».

No cap. 03, div. 01, onde se lê «Subdiv. 12 — Instituto de Ciências Biomédicas de Abel Salazar» deve ler-se «Subdiv. 15 — Instituto de Ciências Biomédicas de Abel Salazar».

Onde se lê «Subdiv. 13 — Faculdade de Medicina Dentária do Porto» deve ler-se «Subdiv. 16 — Faculdade de Medicina Dentária do Porto».

Onde se lê «Subdiv. 14 — Universidade Técnica de Lisboa — Reitoria e serviços centrais» deve ler-se «Subdiv. 17 — Universidade Técnica de Lisboa — Reitoria e serviços centrais».

No cap. 03, div. 07, subdiv. 01, C. E. 01.03.00, onde se lê «Segurançs social» deve ler-se «Segurança social».

No cap. 03, div. 10, onde se lê «Subdiv. 01» deve ler-se «Subdiv. 02».

No cap. 03, div. 12, onde se lê «Subdiv. 01 — Instituto Politécnico de Setúbal» deve ler-se «Subdiv. - — Instituto Politécnico de Setúbal».

No cap. 03, div. 16, subdiv. 01, C. F. 3.02.0, C. E. 01.01.10, na coluna das anulações, onde se lê «152» deve ler-se «52».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 30 de Abril de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.